
1Wisgrow Math A - Plus
Session 66 |Co ordinates 1 | Worksheet 66

1) ϮചകാŬƴൾ വരŉക

a) A(1, 1), B(−1, 1), C(−1,−1), D(1,−1)എʭീ ബിʠňൾ അടയാളെːǮȯക
b) ABCDവരƹ് ഉചിതമായ േപെരъȪക
c) ABCD͆െട Ʒѯളവ് എɃ?
d) ABCD പരːളവ് എɃ?

a) ചിɃം

b) ABCD ഒͩ സമചȪരം

c) ഒͩ വശം 2 ͇ണിѯ് .Ʒѯളവ് 4× 2 = 8

d) പരːളവ് 2× 2 = 4 ചȪരδ͇ണിѯ്

2) ϮചകാŬƴൾ വരŉക

a) A(2, 2), B(−2, 2), C(−2,−2) ,D(2,−2)എʭീ ബിʠňൾ അടയാളെːǮȯക
b) ABCD്͍ ഉചിതമായ േപെരъȪക
c) ABCD͆െട Ʒѯളവ് എɃ?
d) ABCD͆െട പരːളവ് എɃ?

a) ചിɃം വരŉക

b) സമചȪരം

c) ഒͩ വശം 4 ͇ണിѯ് . Ʒѯളവ് 4× 4 = 16

d) പരːളവ് 4× 4 = 16 ചȪരδ͇ണിѯ്



23) ϮചകാŬƴൾ വരŉക

a) A(1, 0), B(0,−1), C(−1, 0), D(0,−1)എʭീ ബിʠňൾ അടയാളെːǮȯക
b) ABCD ്͍ ഉചിതമായ േപെരъȪക
c) ABCD͆െട Ʒѯളവ് എɃ?
d) ABCD͆െട പരːളവ് കണňാŉക

a) ചിɃം വരŉക

b) സമചȪരം

c) ഒͩ വശം
√
2. Ʒѯളവ് 4

√
2

d) പരːളവ്
√
2×

√
2 = 2

4) ABCD എʭ സമചȪരȮിെʾ ശീർഷƴൾ A(3, 2), B(−3, 2), C(−3,−2), D(3,−2)ആണ്

a) ϮചകാŬƴൾ വരƹ് ബിʠňൾ അടയാളെːǮȯക
b) വശƴхെട നീളെമɃ?
c) ABCD͆െട ƷѯളΖം പരːളΖം കണňാŉക
d) വികർȤȮിെʾ നീളെമɃ?

a) ചിɃം

b) AB = CD = 6, AD = BC = 4

c) Ʒѯളവ് = 2(6 + 4) = 20,പരːളവ് = 6× 4 = 24

d) വികർȤം =
√
62 + 42 =

√
52
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1Wisgrow Math A - Plus
Session 67 |Co ordinates 2 | Worksheet 67

1) ϮചകാŬƴൾ വരƹ് A(−2,−2)എʭ ബിʠ അടയാളെːǮȯക

a) Aയിൽ നിʭ് 4͇ണിѯ് yഅŬȮിന് സമാʒരമായി ̮കളിേല്͍ നീƴി
B͆െട ϮചകസംഖĿകൾ എъȪക

b) Bയിൽ നിʮം6͇ണിѯ് വലേȮ്͍ നീƴിC͆െട ϮചകസംഖĿകൾ എъȪക.
c) Cയിൽ നിʮം4͇ണിѯ് ̮കളിേല്͍ നീƴിD͆െട ϮചകസംഖĿകൾ എъȪക
d) Aയിൽ നിʮം Dയിേല͎ч AD͆െട നീളെമɃ?

a) B(−2,−2 + 4) = B(−2, 2)

b) C(−2 + 6, 2) = C(4, 2)

c) D(4, 2 + 4) = D(4, 6)

d) AD =
√
AP 2 + PD2 =

√
62 + 82 = 10

2) A(1, 1), B(−3, 1), C(−3,−4), D(1,−4)എʭിവ ചȪരȮിെʾ ശീർഷƴളാണ്
.

a) ABഎʭ വശȮിെʾ നീളെമɃ?
b) ADഎɃ?
c) ചȪരȮിെʾ പരːളവ് കണňാŉക.

a) AB =| 1−− 3 |= 4

b) AD =| 1−− 4 |= 5

c) Ʒѯളവ് = 2(4 + 5) = 18
Area = 4× 5 = 20

3) ഒͩ ΘȮȮിെʾ േകʣം ആധാരബിʠവാണ് .ΘȮം (5, 0)എʭ ബിʠവിͭെട
കടʮേപാŃʮ



2a)  ΘȮȮിെʾ ആരെമɃ?
b) ΘȮം ϮചകാŬƴെള ഖșിŉʭ ബിʠňേളെതΓാം?
c) (3, 4)ഈ ΘȮȮിെല ബിʠവാേണാ?എƴെന മനസിലാňാം?

a) 5

b) A(5, 0), B(0, 5).C(−5, 0), D(0,−5)

c) ആധാരബിʠവിൽ നിʮം (3, 4) േല͍ч അകലം =
√
32 + 42 =

5, ഇത് ΘȮȮിെʾ ആരം തെʭയാണ് .അതിനാൽ ഈ ബിʠ
ΘȮȮിെല ബിʠവാണ് .

4) ഒͩ മǲɃിേകാണȮിെʾ ശീർഷƴൾ A(1, 1), B(4, 1), C(1, 5)ആണ് .

a) 90◦ േകാൺ ഉч ബിʠ ഏത് ?
b) ലംബവശƴхെട നീളെമɃ?
c) കർȤȮിെʾ നീളെമɃ?
d) പരിΘȮȮിെʾ ആരെമɃ?

a) A(1, 1)

b) AB =| 4− 1 |= 3, AC =| 5− 1 |= 4

c) BC =
√
32 + 42 = 5

d) പരിΘȮȮിെʾ ആരം = 5
2 = 2.5
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1Wisgrow Math A - Plus
Session 68 | Coordinates 3 | Worksheet 68

1) △ABC͆െട ശീർഷƴളാണ് A(1, 3), B(7, 3), C(4, 11)

a) AB͆െട നീളെമɃ?
b) ABയിേല͍ч ഉʭതി എɃ?
c) Ƀിേകാണം △ABC͆െട പരːളവ് എɃ?

a) AB =| 7− 1 |= 6

b) h =| 11− 3 |= 8

c) പരːളവ് = 1
2 × 6× 8 = 24ചȪരδെസ.മീ

2) △ABC ഒͩ സമ̧ജɃിേകാണമാണ് . ABഎʭ വശം xഅŬെȮാട് േചർʭ് നിൽŉʮ. A(−1, 0), B(5, 0)ആയാൽ

a) AB͆െട നീളെമɃ?
b) ɃിേകാണȮിെʾ ഉʭതി എɃ?
c) C͆െട ϮചകസംഖĿകൾ എъȪക?

a) AB =| 5−− 1 |= 6

b) ഉʭതി = 3
√
3

c) C(2, 3
√
3), (C(2,−3

√
3)

3) ചȪരം ABCD͆െട ̯ʭ് ശീർഷƴൾ A(0, 0), B(8, 0)C(8, 4)വീതമാണ്

a)  D͆െട ϮചകസംഖĿകൾ എъȪക
b) ചȪരȮിെʾ Ʒѯളവ് കണňാŉക.
c) ചȪരȮിെʾ പരːളവ് കണňാŉക.

a) D(0, 4)

b) AB = CD = 8, BC = AD = 4
Ʒѯളവ് = 2(8 + 4) = 24

c) പരːളവ് = 8× 4 = 32ചȪരδ͇ണിѯ്

4) A(4, 0), B(0, 4), C(−4, 0), D(0,−4)എʭിവ ഒͩ ചȪർ̧ജȮിെʾ ശീർഷƴളാണ്

a) ABCD്͍ ഉചിതമായ േപെരъȪക
b) വശƴхെട നീളം കണňാŉക?
c) ƷѯളΖം പരːളΖം കണňാŉക



2

a) സമചȪരം

b) 4
√
2

c) പരːളവ് (4
√
2)2 = 32ചȪരδ͇ണിѯ് , പരːളവ് = 4× 4

√
2 = 16

√
2

5) Ƀിേകാണം ABCയിൽ , A(1, 2), B(7, 2)എʭിവ രȒ് ശീർഷƴളാണ് .

a) AB͆െട നീളെമɃ?
b) Ƀിേകാണം ABCയിൽ , ∠A = 90◦. C͆െട ϮചകസംഖĿകൾ എъȪക
c) AC͆െട നീളെമɃ?
d) ɃിേകാണȮിെʾ പരːളവ് കണňാŉക.

a) AB =| 7− 1 |= 6

b) C(1, 5) അെΓưിൽ xϮചകസംഖĿ1ആയ ഏെതാͩ സംഖĿ͆ം

c) If C(1, 5), AC =| 5− 2 |= 3

d) മǲɃിേകാണം ABC യിൽ A(1, 2), B(7, 2) , C(1, 5)
പരːളവ് = 1

2 × 6× 3 = 9 ചȪരδ͇ണിѯ്
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1Wisgrow Math A - Plus
Session 69 | Coordinates 4 | Worksheet 69

1) P (3, 4) എʭത് ആധാരബിʠ േകʣമായ ΘȮȮിെല ബിʠവാണ് .
Q(x, y) ഈ ΘȮȮിെല മെѯാͩ ബിʠവാണ് ,∠AOQ = 30◦ ആയാൽ

a) ΘȮȮിെʾ ആരം എɃ?
b) ΘȮം ϮചകാŬƴെള ഖșിŉʭ ബിʠňൾ ഏെതΓാം?
c) Qഎʭ ബിʠവിെʾ ϮചകസംഖĿകൾ ഏെതΓാം?
d) ഈ ΘȮȮിെല മѯ് ̯ʭ് ബിʠňൾ ńടി എъȪക.

a) OP =
√
OM2 + PM2 =

√
32 + 42 = 5

b) (5, 0), (0, 5), (−5, 0), (0,−5)

c) △ഒͩ 30◦ − 60◦ − 90◦Ƀിേകാണമാണ്
OQ = 5, ∴ QN = 5

2 , ON = 5
2

√
3

Q(− 5
2

√
3, 5

2 )

d) (−3, 4), (−3,−4), (3,−4)



22) ABC ഒͩ സമ̧ജɃിേകാണമാണ് . A(1, 1), B(7, 1)ആയാൽ

a)  ഒͩ വശȮിെʾ നീളെമɃ?
b) ɃിേകാണȮിെʾ ഉʭതി എɃ?
c) C͆െട ϮചകസംഖĿകൾ എъȪക
d) ɃിേകാണȮിെʾ പരːളവ് കണňാŉക.

a) AB =| 7− 1 |= 6

b) 3
√
3

c) C(1 + 3, 1 + 3
√
3)

d) പരːളവ് = 1
2 × 6× 3

√
3 = 9

√
3

3) (2, 1) എʭത് ആധാരബിʠ േകʣമായ ΘȮȮിെല ഒͩ ബിʠവാണ് .

a) ΘȮȮിെʾ ആരം എɃ?
b) ΘȮം ϮചകാŬƴെള ഖșിŉʭ ബിʠňൾ ഏെതΓാം?
c) ΘȮȮിെല മѯ് 7 ബിʠňൾ ńടി എъȪക .



3

a) ആരം
√
12 + 22 =

√
5

b) (
√
5, 0), (0,

√
5), (−

√
5, 0), (0,−

√
5)

c) (−1, 2), (−1,−2), (1,−2), (2, 1), (−2, 1), (−2,−1), (2,−1)

4) ചിɃȮിൽ ABCD ഒͩ സമചȪരമാണ് . OD = 10,∠AOD = 30◦ആയാൽ .

a) A͆െട ϮചകസംഖĿകൾ എъȪക
b) ഒͩ വശȮിെʾ നീളെമɃ?
c) ശീർഷƴхെട ϮചകസംഖĿകൾ എъȪക.

a) OA = 5
√
3

A(5
√
3, 0)

b) AD = 5,ഒͩ വശം 5 ͇ണിѯ്

c) A(5
√
3, 0), B(5 + 5

√
3, 0), C(5 + 5

√
3, 5), D(5

√
3, 5)
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1Wisgrow Math A - Plus
Session 70 | Coordinates 5 | Worksheet 70

1) താെഴ െകാǮȮിരിŉʭ ˗വർȮനƴൾ ˂ർȮിയാŉക

a) ϮചകാŬƴൾ വരƹ് P (x1, y1), Q(x2, y2) എʭീ ബിʠňൾ അടയാളെːǮȯക
b) Pയിͭെട xഅŬȮിന് സമാʒരമാ͆ം Qയിͭെട yഅŬȮിന് സമാʒരമാ͆ം വരŉക
c) ഇവ ńǲി̮ǳʭ ബിʠ Rഎʭ് അടയാളെːǮŉക. Rെʾ ϮചകസംഖĿകൾ എъȪക
d) PR , QRഎʭീ നീളƴൾ കണňാŉക
e) PQ =

√
(x2 − x1)2 + (y2 − y1)2എʭ് െതളിയി്ŉക

a),b),c) ചിɃം

d) PR =| x2 − x1 |, QR =| y2 − y1 |

e) PQ2 = PR2 +QR2, PQ2 =| x2 − x1 |2 + | y2 − y1 |2
Note | a |2= a2

PQ =
√
(x2 − x1)2 + (y2 − y1)2

2) താെഴ െകാǮȮിരിŉʭ ബിʠňൾ ത̼ിͬч അകലം കണňാŉക.

a) P (−6, 7) , Q(−1,−5)ത̼ിͬч അകലെമɃ?
b) ആധാരബിʠവിൽ നിʮം (−5, 12)േല͍ч അകലെമɃ?
c) P (−7,−3) ,Q(−5,−11)ത̼ിͬч അകലെമɃ?

a) PQ =
√
(x2 − x1)2 + (y2 − y1)2

PQ =
√
(−1−− 6)2 + (−5− 7)2

PQ =
√
52 + (−12)2 =

√
169 = 13

b) O(0, 0), A(−5, 12)
OA =

√
(−5− 0)2 + (12− 0)2 =

√
25 + 144 =

√
169 = 13

c) PQ =
√
(x2 − x1)2 + (y2 − y1)2

PQ =
√
(−5−− 7)2 + (−11−− 3)2 =

√
22 + 82 =

√
68

3) A(2, y), B(−4, 3) എʭീ ബിʠňൾ ത̼ിͬч അകലം 10͇ണിѯ് ആയാൽ

a)  സമവാകĿം എъȪക
b) y്͍ അʎേയാജĿമായ വിലകൾ കണňാŉക?
c) A͆െട ϮചകസംഖĿകൾ എъȪക .



2
a) AB =

√
(x2 − x1)2 + (y2 − y1)2.

10 =
√
(−4− 2)2 + (3− y)2

b) Squaring on both sides 102 = (−6)2 + (3− y)2

100− 36 = (3− y)2

(3− y)2 = 64, 3− y = ±
√
64 = ±8

If 3− y = 8, y = −5. If 3− y = −8, y = 11

c) A(2, 11), B(−4, 3)
A(2,−5), B(−4, 3)

4) A(1,−1), B(5, 2), C(9, 5)എʭീ ബിʠňൾ പരിഗണിŉക

a) AB ,BC , ACഎʭീ അകലƴൾ കണňാŉക
b) ഈ ബിʟňെളΓാം ഒͩ വരയിലാെണʭ് Ѝാപിŉക.
c) AC͆െട മധĿബിʠവിെʾ ϮചകസംഖĿകൾ എъȪക ?

a) AB =
√
(x2 − x1)2 + (y2 − y1)2,AB =

√
(5− 1)2 + (2−− 1)2 =

√
16 + 9 = 5

BC =
√
(x2 − x1)2 + (y2 − y1)2,BC =

√
(9− 5)2 + (5− 2)2 =

√
16 + 9 = 5

AC =
√
(x2 − x1)2 + (y2 − y1)2,AC =

√
(9− 1)2 + (5−− 1)2 =

√
64 + 36 = 10

b) AB +BC = 10, AC = 10 → AB +BC = AC
A,B,C are on a line

c) AB = 5, BC = 5. അȪെകാȒ് B എʭത് AC͆െട മധĿബിʠവാണ്

5) Choose the correct answer

a) (1, 1), (4, 1) , (1, 5)എʭീ ബിʠňൾ ɃിേകാണȮിെʾ ശീർഷƴളാണ് . ɃിേകാണȮിെʾ Ʒѯളവ്

(a) 12 (b) 10 (c) 20 (d) 17

b) ΘȮȮിെʾ വĿാസാƞƴളാണ് (−1, 7) and (7, 7)

(a) 5 (b) 4 (c) 2 (d) 7

c) A(1, 1), B(6, 1), C(3, 7)എʭ ɃിേകാണȮിെʾ ABയിേല͎ч ഉʭതി എɃ?

(a) 6 (b) 4 (c) 2 (d) 6

a) 12

b) 4

c) 6
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1Wisgrow Math A - Plus
Session 71 | Coordinates 6 | Worksheet 71

1) xഅŬȮിെല P യിൽ നിʮം A(7, 6) , B(−3, 4) എʭീ ബിʠňളിേല͎ч അകലം ȪലĿമാണ് .

a) P͆െട yϮചകസംഖĿ ഏത് ?
b) അകലം കാȐʭതിʎч ϮɃവാകĿം ഉപേയാഗിƹ് സമവാകĿം ͪപീകരിŉക.
c) P͆െട ϮചകസംഖĿകൾ എъȪക
d) △ABP͆െട വശƴൾ കണňാŉക.

a) 0

b) P (x, 0) യിൽ നിʮം A(7, 6) േല͎ч അകലം =
√

(x− 7)2 + (0− 6)2

P (x, 0) യിൽ നിʮം B(−3, 4) േല͎ч അകലം =
√
(x−− 3)2 + (0− 4)2

c) PA = PB ആയതിനാൽ
√
(x− 7)2 + (0− 6)2 =

√
(x−− 3)2 + (0− 4)2

ഇͩ വശΖം വർƅം കȒാൽ ,
(x− 7)2 + 36 = (x+ 3)2 + 16, x2 − 14x+ 49 + 36 = x2 + 6x+ 9 + 16
x = 3, P (3, 0) ,

d) PA =
√
7− 3)2 + (6− 0)2 =

√
42 + 62 =

√
52

PB =
√
52 , AB =

√
7−− 3)2 + (6− 4)2 =

√
104

PA2 + PB2 = AB2 .സമപാർശłമǲɃിേകാണം

2) A(4, 2), B(7, 5), C(9, 7)എʭീ ബിʠňൾ പരിഗണിŉക

a) AB,BC ,ACഎʭീ നീളƴൾ കണňാŉക
b) △ABC സാധĿമാേണാ? എʓെകാȒ് ?
c) ഈ ബിʠňхെട ˗േതĿകതകൾ എъȪക.

a) AB =
√

(7− 4)2 + (5− 2)2 =
√
32 + 32 =

√
18 = 3

√
2

BC =
√
(9− 7)2 + (7− 5)2 =

√
22 + 22 =

√
8 = 2

√
2

AC =
√

(9− 4)2 + (7− 2)2 =
√
52 + 52 =

√
50 = 5

√
2

b) രȒ് വശƴхെട Ȫക ̯ʭാമേȮ വശേȮňാൾ ńǮതലΓ.Ƀിേകാണം വരňാൻ സാധĿമΓ.

c) AB +BC = AC .ബിʠňൾ ഒͩ വരയിലാണ് .

3) A(0, 1), B(1, 4), C(4, 3), D(3, 0)എʭീ ബിʠňൾ പരിഗണിŉക

a) ABCD͆െട വശƴൾ കണňാŉക
b) വികർȤƴхെട നീളെമɃ?
c) ഈ ചȪർ̧ജȮിന് ഉചിതമായ േപെരъȪക .

a) AB =
√

(1− 0)2 + (4− 1)2 =
√
10

BC =
√
(4− 1)2 + (3− 4)2 =

√
32 + (−1)2 =

√
10

CD =
√

(3− 4)2 + (0− 3)2 =
√
(−1)2 + (−3)2 =

√
10

AD =
√
(0− 3)2 + (1− 0)2 =

√
(−3)2 + 12 =

√
10

b) AC =
√

(4− 0)2 + (3− 1)2 =
√
42 + 22 =

√
20

BD =
√

(3− 1)2 + (0− 4)2 =
√

22 + (−4)2 =
√
4 + 16 =

√
20

c) വശƴൾ ȪലĿമാണ് . വകർȤƴൾ ȪലĿം .ABCDസമചȪരം .

4) A(2,−2), B(14, 10), C(11, 13), D(−1, 1) എʭീ ബിʠňൾ പരിഗണിŉക



2a) ABCD͆െട വശƴൾ കണňാŉക
b) വികർȤƴхെട നീളെമɃ?
c) ഈ ബе̧ജȮിന് ഉചിതമായ േപെരъȪക .

a) AB =
√
(14− 2)2 + (10−− 2)2 =

√
122 + 122 = 12

√
2

BC =
√
(11− 14)2 + (13− 10)2 =

√
(−3)2 + 32 = 3

√
2

CD =
√

(−1− 11)2 + (1− 13)2 =
√

(−12)2 + (−12)2 = 12
√
2

AD =
√
(2−− 1)2 + (−2−− 1)2 =

√
32 + (−3)2 = 3

√
2

b) AC =
√
(11− 2)2 + (13−− 2)2 =

√
92 + 152 =

√
306

BD =
√
(14−− 1)2 + (10− 1)2 =

√
152 + 92 =

√
306

c) AB = CD,BC = AD എതിർവശƴൾ ȪലĿം .
AC = BD(വികർȤƴൾ ȪലĿം). ABCD ചȪരമാണ് .

5) ശരി͆Ȯരം െതരെǫǮŉക .

a) (0, 0), (1, 0), (0, 1)എʭിവ ശീർഷƴളായ ɃിേകാണȮിെʾ പരിΘȮȮിെʾ വĿാസെമɃ?

(a) 1 (b) 2 (c)
√
2 (d)

√
3

b) A(1, 1)B(3, 1) , C(5, 4)ശീർഷƴളായ ɃിേകാണȮിെʾ ഉʭതി എɃ?

(a) 1 (b) 2 (c) 3 (d)
√
3

c) സാമാʒരീകȮിെʾ എതിർശീർഷƴൾ (1, 3), (4, 4) , മെѯാͩ ശീർഷം (3, 3) . നാലാമെȮ ശീർഷം ഏത് ?

(a) (2, 4) (b) (4, 2) (c) (1, 1) (d) (2, 2)

a)
√
2

b) 3

c) (2, 4)

1
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1) A(2, 3), B(3, 4), C(5, 6), D(4, 5)എʭീ ബിʠňൾ പരിഗണിŉക

a) AB , CDഎʭീ നീളƴൾ കണňാŉക
b) AD , BCഎʭീ നീളƴൾ കണňാŉക
c) ABCD͆െട വികർȤƴൾ കണňാŉക
d) ABCD്͍ ഉചിതമായ േപെരъȪക .

a) AB =
√

(x2 − x1)2 + (y2 − y1)2.
AB =

√
(3− 2)2 + (4− 3)2 =

√
2.

CD =
√
(4− 5)2 + (5− 6)2 =

√
2

b) AD =
√
(4− 2)2 + (5− 3)2 =

√
8 = 2

√
2

BC =
√

(5− 3)2 + (6− 4)2 =
√
8 = 2

√
2

c) AC =
√

(5− 2)2 + (6− 3)2 =
√
18 = 3

√
2

BD =
√

(4− 3)2 + (5− 4)2 =
√
2

d) AB = CD,AD = BC എതിർ വശƴൾ ȪലĿം
AC ̸= BD , വികർȤƴൾ ȪലĿമΓ . ABCDസമാʒരീകം .

2) △OAB ഒͩ സമ̧ജɃിേകാണമാണ് . O(0, 0), A(0, 6)ആയാൽ

a) ഏകേദശചിɃം വരŉക
b) ഒͩ വശȮിെʾ നീളെമɃ?
c) B͆െട ഒͩ േജാടി ϮചകസംഖĿകൾ എъȪക
d) ഈ വĿവЍ അʎസരിŉʭ എɃ സമ̧ജɃിേകാണƴхȒ് ?

a) ചിɃം േനാŉക

b) OA =| 6− 0 |= 6

c) OA ͆െട മധĿബിʠ P (0, 3)
△BAP is a 30◦ − 60◦ − 90◦triangle .PA = 3, PB = 3

√
3

Coordinates of B are B(3
√
3, 3)

d) രȒ് സമ̧ജɃിേകാണƴൾ സാധĿമാണ് . അവ͆െട ശീർഷƴൾ O(0, 0), B(0, 6), C(3
√
3, 3)

O(0, 0), B(0, 6), C(−3
√
3, 3)



23) ഒͩ ɃിേകാണȮിെʾ ശീർഷƴൾ A(8, 6), B(8,−2), C(2,−2)ആണ്

a) പരിΘȮȮിെʾ േകʣം എъȪക .
b) പരിΘȮȮിെʾ ആരെമɃ?

a) Let P (x, y) be the circumcentre.PA =
√
(x− 8)2 + (y − 6)2, PB =√

(x− 8)2 + (y + 2)2, PC =
√
(x− 2)2 + (y + 2)2

PA = PB = PC
∴ PA2 = PB2 = PC2

(x− 8)2 + (y − 6)2 = (x− 8)2 + (y + 2)2

x2 + y2 − 16x− 12y + 100 = x2 + y2 − 16x+ 4y + 68, 16y = 32, y = 2
PB2 = PC2, (x− 8)2 + (y + 2)2 = (x− 2)2 + (y + 2)2, 12x = 60, x = 5
P (5, 2)

b) ആരം =
√
(5− 8)2 + (2− 6)2 = 5

ചിɃം േനാŉക.

4) A(−3, 0), B(1,−3), C(4, 1) എʭിവ ɃിേകാണȮിെʾ ശീർഷƴളാണ് .

a) വശƴхെട നീളെമɃ?
b) △ABCസമപാർശłമǲɃിേകാണമാെണʭ് െതളിയിŉക.
c) ɃിേകാണȮിെʾ പരːളവ് കണňാŉക.

a) AB =
√
(1−− 3)2 + (−3− 0)2 =

√
42 + (−3)2 = 5

BC =
√
(4− 1)2 + (1 + 3)2 = 5

AC = 5
√
2

b) AB = BC സമപാർശłɃിേകാണമാണ് . AB2+BC2 = 25+25 = 50, AC2 = (5
√
2)2 = 50

AB2 +BC2 = AC2

മǲɃിേകാണം . Ƀിേകാണം ABCസമപാർശłമǲɃിേകാണമാണ് .

c) പരːളവ് = 1
2 × 5× 5 = 25

2
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1) OABCഒͩ സാമാʒരീകമാണ് . O(0, 0), A(5, 0), B(7, 4)ആയാൽ

a) ഏകേദശചിɃം വരŉക
b) C͆െട ϮചകസംഖĿകൾ എъȪക
c) സാമാʒരീകȮിെʾ പരːളവ് കണňാŉക.

a) ചിɃം േനാŉക

b) OAഎʭ വര BC്͍ സമാʒരമാണ് . O,A എʭിവ͆െട xϮചകസംഖĿകхെട വĿതĿാസം B
͆െട͆ം C͆െട͆ം xϮചകസംഖĿകൾ ത̼ിͬч വĿതĿാസം തെʭയാണ്
ഇȪേപാെല തെʭ y ϮചകസംഖĿകൾ ത̼ിͬч വĿതĿാസം
C(7− 5, 4) = C(2, 4)

c) പരːളവ് = 5× 4 = 20

2) ABCDഎʭ ലംബകȮിൽ , A(8, 5), B(−8, 5), C(−5,−3), D(5,−3)ആയാൽ

a) സമാʒരവശƴхെട നീളം കണňാŉക
b) സമാʒരവശƴൾ ത̼ിͬч അകലെമɃ??
c) ലംബകȮിെʾ പരːളവ് കണňാŉക

a) A ͆െട͆ം B ͆ം yϮചകസംഖĿകൾ ȪലĿം . ABഎʭ വര x അŬȮിന് സമാʒരമാണ് . C
͆െട͆ം D͆െട͆ം yϮചകസംഖĿകൾ ȪലĿം . CD എʭ വര xഅŬȮിന് സമാʒരമാണ് .
ABഎʭ വര CD്͍ സമാʒരം . AB =| 8−− 8 |= 16, CD =| 5−− 5 |= 10

b) AB , CD എʭിവ ത̼ിͬч അകലം | 5−− 3 |= 8

c) പരːളവ് = 1
2 × 8(16 + 10) = 4× 26 = 104

3) (0, 6)ͭെട xഅŬȮിന് സാമാʒരമായ വര͆ം (8, 0)ͭെട yഅŬȮിന് സമാʒരമായ വര͆ം പരിഗണിŉക.

a)  ഇവPയിൽ ഖșിƹാൽ P͆െട ϮചകസംഖĿകൾ എъȪക
c) ആധാരബിʠവിൽ നിʮം Pേല͎ч അകലം എɃ?
d) OPഎʭ വര നീǲിയാൽ അതിെല മെѯാͩ ബിʠവിെʾ ϮചകസംഖĿകൾ എъȪക .



2
a) P (8, 6) ചിɃം േനാŉക

b) OP =
√
82 + 62 = 10

c) Q(−8,−6)

4) ABC ഒͩ സമ̧ജɃിേകാണമാണ് . A(3, 2), B(7, 2)ആയാൽ

a) വശƴхെട നീളം എъȪക .
b) ɃിേകാണȮിെʾ ഉʭതി എɃ?
c) C͆െട ϮചകസംഖĿകൾ എъȪക
d) ɃിേകാണȮിെʾ പരːളവ് കണňാŉക.

a) AB =| 7− 3 |= 4

b) Altitude= 2
√
3

c) C(3 + 2, 2 + 2
√
3) or C(3 + 2,−(2

√
3− 2))

(5, 2 = 2
√
3)or (5, 2− 2

√
3

d) Area = 1
2 × 4× 2

√
3 = 4

√
3

5) P (2,−1), Q(3, 4), R(−2, 3), S(−3,−2) ചȪർ̧ജȮിെʾ ശീർഷƴളാണ് .

a) വശƴхെട നീളം കണňാŉക .
b) വികർȤƴхെട നീളെമɃ?
c) ഈ ചȪർ̧ജȮിെʾ േപെരъȪക.
d) പരːളവ് കണňാŉക .

a) PQ =
√
(3− 2)2 + (4 + 1)2 =

√
26

QR =
√
(−2− 3)2 + (3− 4)2 =

√
26

RS =
√
(−3 + 2)2 + (−2− 3)2 =

√
26

SP =
√
(−3− 2)2 + (−2 + 1)2 =

√
26

b) വികർȤƴൾ PR =
√
(−2− 2)2 + (3 + 1)2 = 4

√
2

QS =
√
(−3− 3)2 + (−2− 4)2 = 6

√
2

c) PQ = QR = RS = SP
PR ̸= QS .സമ̧ജസാമാʒരീകം

d) പരːളവ് = 1
2 × d1 × d2 = 24 ചȪരδ͇ണിѯ്

1
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1) ചിɃȮിൽ ABCD സാമാʒരീകമാണ് . A(2, 1), B(5, 1), D(3, 3)ആയാൽ

a) C͆െട ϮചകസംഖĿകൾ എъȪക
b) AB ͆െട നീളΖം AB , CDത̼ിͬч അകലΖം കണňാŉക
c) സാമാʒരീകȮിെʾ പരːളവ് കണňാŉക.

a) AB എʭ വശം CD്͍ സമാʒരമാണ്
A ͆െട͆ം B ͆െട͆ം xϮചകസംഖĿകൾ ത̼ിͬч വĿതĿാസം തെʭയാണ് C͆െട͆ം
D͆െട͆ംxϮചകസംഖĿകൾ ത̼ിͬч വĿതĿാസം .
A ͆െട͆ം B ͆െട͆ം y ϮചകസംഖĿകൾ ത̼ിͬч വĿതĿാസം തെʭയാണ് C ͆െട͆ം
D͆െട͆ം yϮചകസംഖĿകൾ ത̼ിͬч വĿതĿാസം
C(3 + 3, 3) = C(6, 3)

b) AB =| 5− 2 |= 3
സമാʒരവശƴൾ ത̼ിͬч അകലം =| 3− 1 |= 2

c) പരːളവ് = 3× 2 = 6

2) സാമാʒരീകം ABCDയിൽ A(0, 1), B(5, 3), D(0, 7)ആയാൽ

a) C͆െട ϮചകസംഖĿകൾ എъȪക
b) AD , BCത̼ിͬч അകലം കണňാŉക
c) സാമാʒരീകȮിെʾ പരːളവ് കണňാŉക
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a) AD എʭ വര BC്͍ സമാʒരമാണ്

A ͆െട͆ം D ͆െട͆ം x,ϮചകസംഖĿകൾ ത̼ിͬч വĿതĿാസമാണ് B ͆െട͆ം
C͆െട͆ം xϮചകസംഖĿകൾ ത̼ിͬч വĿതĿാസം . ഈ വĿതĿാസം ˂ജĿം .
A ͆െട͆ം D͆െട͆ം yϮചകസംഖĿകൾ ത̼ിͬч വĿതĿാസമാണ് B ͆െട͆ം C͆െട͆ം
yϮചകസംഖĿകൾ ത̼ിͬч വĿതĿാസം .വĿതĿാസം 6ആണ് .
C(5, 3 + 6) = C(5, 9)

b) അകലം =| 5− 0 |= 5

c) പരːളവ് = 6× 5 = 30

3) ABCDEF ഒͩ സമഷഡ്̧ജമാണ് . A(−4, 0), B(4, 0)ആയാൽ

a) ചിɃം വരŉക
b) ഒͩ വശȮിെʾ നീളം കണňാŉക
c) മѯ് ശീർഷƴхെട ϮചകസംഖĿകൾ എъȪക
d) സമഷഡ്̧ജȮിെʾ പരːളവ് കണňാŉക

a) ചിɃം േനാŉക

b) AB =| 4−− 4 |= 8

c) △BPC is a 30◦−60◦−90◦Ƀിേകാണമാണ് .( Cയിൽ നിʮംxഅŬȮിേല͍ч ലംബം
CPഎʭ് അടയാളെːǮȯക)
BC = 8, BP = 4, PC = 4

√
3

C(8, 4
√
3), F (−8, 4

√
3), D(4, 8

√
3), E(−4, 8

√
3)

4) OACB ചȪരമാണ് .
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a) Oആധാരബിʠവായി ചിɃം വരƹ് PഅടയാളെːǮȯക
b) aനീളΖം b വീതി͆മായാൽ ശീർഷƴхെട ϮചകസംഖĿകൾ എъȪക
c) PA2 + PC2 = PB2 + PD2എʭ് െതളിയിŉക.

a,b) see the picture

c) OP 2 + CP 2 = x2 + y2 + (x− a)2 + (y − b)2

= 2x2 + 2y2 − 2ax− 2by + a2 + b2

PA2 + PB2 = (x− a)2 + y2 + (x− a)2 + (y − b)2

= 2x2 + 2y2 − 2ax− 2by + a2 + b2

OP 2 + CP 2 = PA2 + PB2

1

1John P A, jpavpz@gmail.com, sjpuzzles@gmail.com ,9847307721



1Evaluation
Mathematics X

Scores 25

Times 1 hour

ശരി̬Ȕരം എаȐക. 1മാർĮ്

1) താെഴ െകാǮȮിരിŉʭതിൽ x അŬȮിെല ബിʠ ഏത് ?

(a) (7, 0) (b) (0, 7) (c) (7, 7) (d) (0,−7)

Answers

Ans :(7, 0)

2) x അŬȮിന് സമാʒരമായി (0, 3) ͭെട͆ч ബിʠΖം y അŬȮിന് സമാʒരമായി (3, 0) ͭെട͆ч
ബിʠΖം Pയിൽ ഖșിŉʮ.ആധാരബിʠവിൽ നിʮം Pേല͍ч അകലം ?

(a) 3
√
3 (b) 3

√
2 (c) 3 (d)

√
3

Answers

Ans :3
√
2

3) (−3, 2) , (3, 2)എʭീ ബിʠňൾ ത̼ിͬч അകലം എɃ?

(a) 4 (b) 7 (c) 6 (d) 5

Answers
Ans : 6

4 ̔തൽ 5 വെര 2 മാർĮ് വീതം

4) സമചȪരȮിെʾ ശീർഷƴൾ (3, 0), (0, 3), (−3, 0), (0,−3)വീതമാണ്

a) വശȮിെʾ നീളെമɃ ?
b) പരːളവ് എɃ?

Answers

a) 3
√
2

b) പരːളവ് = (3
√
2)2 = 9× 2 = 18

5) Oേകʣമായ ΘȮȮിെല ഒͩ ബിʠവാണ് A(8, 6).

a) ΘȮȮിെʾ ആരം എɃ?
b) ΘȮം അŬƴെള ഖșിŉʭ ബിʠňൾ ഏെതΓാം?



2Answers

a) ആരം =
√
82 + 62 =

√
100 = 10

b) (10, 0), (0, 10), (−10, 0), (0,−10)

6 ̔തൽ 8 വെര 3 മാർĮ് വീതം

6) A(7, 6) ,B(−3, 4)എʭീ ബിʠňൾ പരിഗണിŉക

a) P (x, y) എʭത് x അŬȮിെല ബിʠവായാൽ yഎɃ?
b) PA = PB ആയാൽ സമവാകĿം ͪപീകരിŉക
c) P͆െട ϮചകസംഖĿകൾ എъȪക

Answers
a) y = 0

b)
√

(x− 7)2 + (0− 6)2 =
√
(x−− 3)2 + (0− 4)2

(x− 7)2 + 36 = (x+ 3)2 + 16
x2 − 14x+ 49 + 36 = x2 + 6x+ 9 + 16

c) 20x = 60, x = 3 . x അŬȮിെല ബിʠ P (3, 0)

7) Ƀിേകാണം ABCയിൽ , A(−3, 2), B(5, 2) , C(2, 7) ആയാൽ

a) AB͆െട നീളെമɃ?
b) ABയിേലŉч ഉʭതി എɃ ?
c) Ƀിേകാണം △ABC͆െട പരːളവ് കണňാŉക

Answers

a) AB =| 5− (−3) |= 8

b) ഉʭതി is | 7− 2 |= 5

c) പരːളവ് = 1
2 × 8× 5 = 20

8) A(1,−1), B(5, 2), C(9, 5)എʭീ ബിʠňൾ പരിഗണിŉക

a) AB ,BCഎʭീ നീളƴൾ കണňാŉക
b) ACഎʭ നീളം കണňാŉക
c) A,B,C എʭീ ബിʠňൾ ഒͩ വരിയിലാേണാ?

Answers

a) AB =
√
(5− 1)2 + (2 + 1)2 = 5 , BC =

√
(9− 5)2 + (5− 2)2 = 5

b) AC =
√
(9− 1)2 + (5 + 1)2 = 10

c) AC = AB +BC . ഈ ബിʠňൾ ഒͩ വരിയിലാണ്



3േചാദĥം9 ന് 4 മാർĮ്

9) A(0, 1), B(1, 4), C(4, 3) ,D(3, 0) എʭിവ ബе̧ജȮിെʾ ശീർഷƴളാണ്
a) വശƴхെട നീളം കണňാŉക
b) വികർȤƴхെട നീളം കണňാŉക
c) ബе̧ജȮിന് ഉചിതമായ േപെരъȪക

Answers

a) AB =
√

(1− 0)2 + (4− 1)2 =
√
10

BC =
√
(4− 1)2 + (3− 4)2 =

√
10

CD =
√
(3− 4)2 + (0− 3)2 =

√
10

AD =
√
(3− 0)2 + (0− 1)2 =

√
10

b) AC =
√
(4− 0)2 + (3− 1)2 =

√
25 = 5

BD =
√

(3− 1)2 + (0− 4)2 =
√
25 = 5

c) വശƴൾ ȪലĿം . വികർȤƴൾ ȪലĿം . സമചȪരമാണ്

10 മെȔ േചാദĥȔിന് 5 മാർĮ്

10) ˂ജĿം ̮തൽ 90വെര͆ч േകാȐകхെട Ƀിേകാണമിതി അളΖകൾ പാഠˁЅകȮിൽ െകാǮȮിǳȒ്
.
േകാണളവ് 0Ȯിൽ നിʮം 90േല്͍ ഉയͩേ̵ാൾ sinഅളവ് 0Ȯിൽ നിʮം 1േല്͍ ഉയͩʮ.
േകാണളവ് 0Ȯിൽ നിʮം 90േല്͍ ഉയͩേ̵ാൾ cosഅളവ് 1Ȯിൽ നിʮം 0േല്͉ താъʮ.
രȒ് േകാȐകхെട Ȫക 90◦ ആയാൽ ഒͩ േകാണിെʾ sin അളവ് മേѯ േകാണിെʾ cosഅളവിന്
ȪലĿം . sin 90◦ = cos 0◦ = 1 , sin 0◦ = cos 90◦ = 0.
sin , cos എʭിവ͍ч ഏѯΖം ńടിയ വില 1

a) sinA = cosA ആയാൽ AഎɃ?
b) sinX = cosY ആയാൽ X + Y എɃ?
c) sin+ sinB + sinC = 3 ആയാൽ cosA+ cosB + cosCഎɃ?
d) cos 1◦ × cos 2◦ × cos 3◦ × · · · cos 90◦െʾ Ɓണനഫലം എɃ?

Answers
a) 45◦

b) 90◦

c) 0

d) 0

1

1Compiler : John P.A, sjpuzzles@gmail.com , jpavpz@gmail.com | 9847307721


